



遇见闺蜜男友劈腿 该不该告诉她

A 若是告诉她 也许情况更糟

讲述人:明朦
性别:女

年龄:25岁
职业:研究生在读

●路遇渣男劈腿忙去告密

如果遇到闺蜜男友劈腿千万不要告诉她,在天雷勾地火的爱情的面前,多年的友谊也许不算什么。因为女生是个奇怪的生物,遇到爱情的女生思维方式绝对和平时的她不一样。我就是活生生的例子。

不知道是运气不好还是运气太好,我总能撞见别人男友劈腿的场景,那些被劈腿的女孩和我关系一般,我也没必要去多嘴告这个密。

大学二年级的时候,忽然

发现十多年的闺蜜苗苗的男友劈腿了,我气得直接跑回寝室,见了苗苗就把刚刚看到的情景全都说了一遍。我以为她会立刻去质问那个渣男,谁知道她只是平静地表示,会去问问怎么回事。

我还不依不饶地想拽着苗苗去找渣男对质,而当时苗苗担心的不是男友有别的女伴,而是如果万一一是误会,她的形象会在男友那里大打折扣。

●闺蜜和渣男竟然沆瀣一气

过了几天,事情就这样平息了,就像什么也没发生一样,可是我和苗苗心里都有了疙瘩。那天我实在忍不住了,问她为什么要这样,苗苗微笑着说自己已经找过男友说了我看到的情景,并一再强调是误会,我依然固执地说,肯定不是误会,自己又不瞎。

后面苗苗的表现彻底让我伤心了。她竟然说,特别

理解我没有男友的寂寞心情,看到她有这么好的男友肯定心里不舒服,她已经和男友说了,一定给我也介绍个条件好的男孩。当时我特别心痛,十多年的闺蜜就这么轻易地和渣男沆瀣一气了。不久有一个调寝室的机会,我搬出了以前的寝室,依然还可以在校园里看到苗苗和男友所谓相爱的场景。

●渣男暴露了 友情也告吹了

学期快结束的时候,我以前那个寝室的的一个同学找到我,告诉我一个惊人的消息——苗苗怀孕了,她那个男友竟然不认账。事情不能张扬,更不能错过早期流产的时机,期末谁手底下都不富裕,寝室的女生一起凑手术费,还差一点儿,只能找我,还不能让苗苗知道。我们闹得很僵,大家都知道。

于是我立刻把所有富余的钱都给了那同学。后来知道她做完手术我也没去看望

她,至今我们也没有联络,同学聚会也相互躲着。我们知道相互见面就像在撕伤疤,何必大家都尴尬呢!

所以你看闺蜜男友劈腿,还是不要去告诉她,闺蜜早晚都会发现,那就等她自己处理吧。因为早晚都会受到伤害,起码伤害不是你造成的,你还能安慰她、照顾她。如果一直不被发现,闺蜜永远都觉得自己是幸福的,有的时候永远被骗也是一种幸运,人干吗要活得那么明白呢?

有时候就是那么巧合,闺蜜男友劈腿正好让你碰上,此时大部分人的脑海里一定有两个声音,“不要去告密。万一他俩和好了甚至结婚了,那我和姐妹的关系可不好相处了。”“一定要去告发这个渣男,这一点不只是背叛,还关乎那男的人品,别耽误了好姐妹的一生的幸福!”

闺蜜的友情能否经得住一个渣男出轨行为的考验?其实经得住与否,还真跟渣男行为的恶劣程度没多大关系,而在于闺蜜二人的性格磨合程度和信任程度。是告密?或是把秘密藏在心里?只是选择了真相暴露的时间早晚而已。

撇去“重色轻友”的偏见吧,真心相待的朋友不会因为揭穿了一个秘密而分道扬镳。“亲生的”朋友会从本心理解对方的好意,也会发自内心的为对方分忧。好朋友从没有“看笑话”一说,秘密既然揭开了,接下来要做的就是跟好朋友一起面对风雨,这才是考验友情的时候。

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。

本栏目长期征集感情故事。
参与方式:1.拨打倾诉热线:4940000;2.直接写下您的经历投稿(邮箱:pd-swbqg@126.com);3.留下您的QQ号或微信号网上私聊。

B 秘密捂久了 就怕憋出内伤

讲述人:晓甜
性别:女

年龄:32岁
职业:设计师

●好友老公出轨被我看见 忍不忍

你有没有为别人保守秘密的习惯?活了这么大,我能保守的秘密屈指可数。因为我性格简单直接,是个直肠子。但现在有一个秘密,过了好多天都不敢说出口,都快把我憋出内伤了。

说是好多天,也就是半个月前的事儿。我逛街时,撞见了最好朋友的老公在跟一个年轻女孩儿有说有笑地逛街,别提多亲密了。当时隔着一条人行道,估计那两个人太专注谈笑,并没有注意到我的目光追

了他们半条街。

这位最好的朋友是我大学同学,算起来相识已经十多年了。因为家庭环境、兴趣爱好都相似,我俩无话不谈。碰见了这件事,我的第一直觉就是一定要告诉好友知道。可我老公这些天一个劲儿劝我,让我先观察观察再说,别让人家的生活变得鸡犬不宁。可半个月过去了,我这个傻闺蜜还是每天乐呵呵地发朋友圈,隔三差五跟朋友小聚,最近还吵吵着要出门旅行,真是急死我了!

●出轨这事儿也成了习惯 很震惊

终于忍不住,前天我把她约出来喝咖啡,旁敲侧击地“点”她,东拉西扯说了一大堆。没想到,闺蜜只是冷静地听完,然后平静地跟我说,你告诉我,他在外面有人了吧?我早知道了,这已经是他第三次出轨了。

我当时绝对是震惊了。她居然都知道!接下来的对话,真是让我一次次刷新认知:闺

蜜老公结婚前已经有过一次劈腿的经历,而在结婚后,这个口口声声说着要对婚姻和感情负责的男人却接二连三出轨。这个粗心的男人总是在接打电话、发微信时露出马脚。

最后,闺蜜还反过来安慰我,说朋友的信任和安慰给了她很大的勇气,她有办法对付这个屡次背叛她的人。这让我消除了“告密”的内疚感。

●闺蜜想高招及时给婚姻止损 太佩服

闺蜜早就知道真相却一直隐忍不发的表现,让人佩服至极。那天的“咖啡之约”让我重新认识了多年的好友。原来,跌宕起伏如电视剧般的生活,也能磨炼人的心性。闺蜜说,她老公出轨已经成了习惯,好像并不想刻意隐瞒,要是周围人细心点的话,都能看出他俩之间的貌合神离。而她也因为屡次遭遇背叛,开始选择保护自己。

首先是经济上的止损,从

婚前的那次劈腿开始,他们夫妻二人实行了AA制的支出方式,还进行了婚前财产公证。在结婚后,这个男人的每一次出轨,闺蜜都掌握了证据。她说,虽然现在还没有决意离婚的打算,可是已经为离婚那一天在默默做着准备。这么做,可以把自己和周围关心自己的人的感情伤害降到最低,而且,最重要的是,我们还没有孩子。

(沈芳 林贝贝)